

Борис Полевой “Повесть о настоящем человеке”

Книга о силе духа, о мужестве, о нестигаемом характере и героизме. Сюжет основан на реальных событиях. Прототипом героя повести – советского лётчика Алексея Мересьева – стал Алексей Петрович Маресьев, лётчик-ас, Герой Советского Союза.

С ним военная судьба свела автора фронтового корреспондента Бориса Николаевича Полевого летом 1943 года, во время Орловско-Курской битвы. Всю ночь он записывал за Маресьевым историю его подвига.

Книга, основанная на этих записях, увидела свет уже после войны. Написанная всего лишь за 19 дней, она вышла в 1946 году, в то время, когда искалеченные войной мужчины учились жить заново: кто без рук, кто без ног, а кто и в помутнённом сознании: не все могли выдержать физическую и душевную боль...

История сбитого летчика, который преодолел невыносимые страдания и, лишившись обеих ног, сумел вернуться в истребительную авиацию, чтобы воевать с фашистскими асами, многих тогда заставила поверить в себя, выстоять, остаться людьми.

Цитаты:

”Казалось, чем слабее и немогучее становилось его тело, тем упрямее и сильнее был его дух...”

”Мересьев Алексей – ходячий? – осведомилась она. – Бегающий, – буркнул Стручков...”